



III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

INSTITUTO MUNICIPAL DE CULTURA "JOAQUÍN CHAPAPRIETA TORREGROSA"

7506 CORRECCIÓN ERRORES EDICTO 7426/2024

CORRECCIÓN DE ERRORES

En el Boletín Oficial de la Provincia número 181, del 19 de septiembre de 2024, se publicó el edicto número 7426/2024, relativo a "Lista definitiva de admitidos de 1 plaza de Peón". Detectado un error de transcripción en el Sumario y cabecera del edicto, en cumplimiento de lo dispuesto en el apartado quinto del artículo 7 de la Ley 5/2002, de 4 de abril, reguladora de los Boletines Oficiales de la Provincia, se procede a su subsanación:

Donde dice: "INSTITUTO MUNICIPAL DE CULTURA "JOAQUIN CHAPAPRIETA TORREGROSA""

Debe decir: "PATRONATO MUNICIPAL DEL CERTAMEN INTERNACIONAL DE HABANERAS Y POLIFONÍA"

Lo que se publica para general conocimiento.